
Conselho de Saúde do Distrito Federal

ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, por videoconferência, em atendimento
ao Decreto nº 41.841, de 26 de fevereiro de 2021, realizou-se a Quadringentésima Septuagésima
Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Saúde do Distrito Federal – CSDF.  A Reunião contou
com a participação da Presidente do CSDF, Jeovânia Rodrigues Silva, da Secretária Executiva do
CSDF,  Andressa  Cristina  de  Oliveira  Silva  Cavalcante,  dos  conselheiros  segmento  gestor:
Raquel Beviláqua Matias da Paz Medeiros Silva, Christiane Braga Martins de Brito, Cristiano Alves
Sayão Filgueira, Lauanda Amorim Pinto, Bárbara de Jesus Simões, Elza Ferreira Noronha, Carlos
Wilson de Andrade Filho, Jair Tabchoury Filho; dos conselheiros segmento trabalhador: Alexandre
José de Oliveira Omena, Rosalina Aratani Sudo, Márcio da Mata Souza, Jefferson de Sousa Bulhosa
Júnior, Humberto de Oliveira Lopes, Rozangela Fernandes Camapum, Isaires Florenço de Souza,
Newton Cleiton Batista; dos conselheiros  segmento usuário:  Rubens Bias Pinto, Silvestre Araújo,
Domingos de Brito Filho,  Jaira Leite Ramos, Júlia  Luz Camargos Mesquita,  Luís Carlos Macedo
Fonseca, Raimundo Nonato Lima, João Elias Lima Araújo, Darly Dalva Silva Máximo, Teresinha de
Jesus  Pantoja  Henrique,  Lourdes  Cabral  Piantino.  Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,
Presidente do CSDF, iniciou a reunião às 09h03. Foi aferido quórum necessário para instalação da
reunião e deliberação.  Item 01 – Expediente –  Pedidos de licença e justificativa de faltas dos
Conselheiros –  Secretária Executiva do CSDF,  Andressa Cristina,  anunciou as justificativas de
ausência  à 472ª  RO recebidas no CSDF,  das Conselheiras  Melina  Romanini,  Maria Arindelita  e
Fátima Rôla. Pedidos de inclusão de matéria na ordem do dia da próxima Reunião Ordinária do
CSDF – Conselheiro Jefferson solicitou inclusão de item referente a questão do funcionamento das
farmácias  da rede SES,  tanto as de Atenção Primária quanto as de Policlínica  e de alto  custo.
Pedidos de inclusão,  na ordem do dia,  de assunto emergencial  devidamente justificado e
aprovado por maioria – Conselheiro Silvestre solicitou o adiamento da apresentação do item 6 –
Relatório de Atividades de 2019 a 2021 da Comissão Permanente de Acompanhamento da Política
de Saúde de Pessoas com Deficiências, que iria ser apresentado na presente reunião. Conselheira
Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, acolheu a solicitação de adiamento.  Conselheiro
Jefferson disse  que  serão  registradas  nos  seus  informes  as  questões  a  serem  pontuadas.
Conselheiro  Márcio da Mata concordou com o Conselheiro Jefferson e solicitou no adiamento da
apresentação do item 9 da presente reunião, com a finalidade de se ter um debate um pouco mais
prorrogado por parte da Comissão e com isso trazer ao plenário o assunto já com o esgotamento do
debate  em  nível  da  Comissão  de  Atenção  Primária.  Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,
Presidente  do  CSDF,  acatou  a  solicitação  de  adiamento  da  apresentação  referente  ao  item  9.
Conselheiro Rubens Bias reforçou a necessidade do CSDF se pautar uma manifestação do CSDF
contrária a realização da Copa América no Brasil  por meio de uma recomendação ou moção de
repúdio. Conselheira  Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, informou que o tema será
tratado no item 4 da reunião, quando serão apresentadas ao pleno as minutas confeccionadas da
resolução  e  da  moção  de  repúdio.  Apresentação  de  convidados,  bem  como  de  novos
conselheiros  ao  Plenário. Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,  Presidente  do  CSDF,
comunicou que seria realizada a leitura do Termo de Posse do novo Conselheiro de Saúde do DF,
representado o segmento Gestor pelo IGESDF, Sr. Jair  Tabchoury, lembrando a necessidade do
comparecimento  ao  CSDF para  assinar  o  respectivo  Termo de  Posse.  Secretária  Executiva  do
CSDF,  Andressa  Cristina,  efetuou a  leitura  do Termo de  Posse  do  novo  Conselheiro,  Sr.  Jair
Tabchoury. Conselheiro  Jair Tabchoury, representante do segmento gestor, Diretor de Atenção à
Saúde  do  IGESDF,  fez  a  sua  apresentação  ao  pleno.  Manifestação  ou  pronunciamento  dos
Conselheiros inscritos – Conselheiro  Rubens Bias reforçou a importância da transmissão das
reuniões do CSDF pelo canal  youtube destacando a transparência necessária ao controle social.
Citou a saúde prisional, referente a aplicação de uma política conjunta entre a Secretaria de Saúde,
Secretaria de Segurança Pública e a Secretaria de Administração Penitenciária, que regulamenta a
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saúde prisional  como um todo e que ainda não foi  publicada,  solicitando à SES que realize um
esforço para agilização da publicação.  Conselheiro  Raimundo Nonato citou a falta de insumos no
Hospital de Base e unidades, avaliando a situação como grave. Citou o ambulatório trans do Hospital
Dia, que vive uma grave situação pois não está tendo insumo como hormônio no DF e as cirurgias
não estão sendo realizadas. Solicitou que o CSDF realize uma visita ao Hospital Dia para avaliação.
Conselheira Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, considerou importante uma diligência
da própria Comissão das ISTs para fazer um relatório in loco dessa situação. Conselheiro Jefferson
informou visita realizada pelo Conselho Regional de Saúde de Taguatinga a UBS 1 de Águas Claras
por  denúncia  de incompatibilidade  da pessoa que está na Gerência  daquela  unidade  e efetuou
denúncia  por  procedimento  inadequado  aos  trabalhadores.  Questionou  a  SES  acerca  do
procedimento citado. Conselheira Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, registrou que no
dia  quatorze  de  junho  é  comemorado  o  dia  mundial  do  doador  de  sangue,  sublinhando  a  sua
importância.  Disse que os estoques de sangue do Hemocentro estão muito baixos.  Registrou a
dificuldade  no  processo  vacinal  de  alguns  alunos  de  cursos  da  saúde  da  UnB.  Informou  o
recebimento  no  CSDF da  denúncia  citada  pelo  Conselheiro  Jefferson,  Processo  SEI  nº  00060-
00246265/2021-71.  Registrou  visita  do  COREn/DF  aos  três  novos  hospitais  de  campanha  para
enfrentamento a COVID-19,  informando que foi  detectada uma pequena dificuldade da empresa
contratada na formação dos quadros de pessoal. Conselheira  Teresinha observou a presença do
Laboratório SABIN em postos de vacinação drive thru e recebeu a informação de que é uma parceria
com  o  GDF  em  troca  da  vacinação  dos  seus  funcionários.  Solicitou  informações  ao  CSDF.
Conselheiro Humberto Lopes chamou a atenção para o fortalecimento do núcleo dentro do LACEN
que faz a identificação das cepas da COVID-19. Conselheiro Márcio da Mata observou que a UBS
citada pelo Conselheiro Jefferson é a de nº 1, do Areal.  Citou a vacinação da população de rua
informando que existe  um planejamento  para  essa  ação.  Conselheiro  Silvestre informou que  o
SABIN está realizando um trabalho de voluntariado na vacinação, atuando somente na organização,
e a contrapartida da SES seria a vacinação desses voluntários. Conselheira Teresinha discordou do
Conselheiro Silvestre informando que possuía foto registrando um aplicador da vacina com a camisa
do SABIN.  Conselheira  Raquel efetuou as devolutivas.  Disse que,  em relação à Copa América,
haverá uma reunião do Comitê Distrital de Enfrentamento ao COVID e essa questão será discutida,
informando que trará o retorno na próxima reunião. Disse, em relação à portaria conjunta SEAP e
SES-DF, que assumirá o compromisso de monitorar onde o processo está e que tipo de parecer está
faltando  para  publicação.  Respondeu,  quanto  a  UBS 1  de  Águas  Claras,  que  falou  com  o  Dr.
Luciano, Superintendente da Região Sudoeste de Saúde, e ele respondeu que já estava ciente do
caso e a equipe gestora da região com o Conselho de Saúde da região fez uma visita  in loco e a
questão  já  está  sendo  resolvida.  Disse,  em relação  à  vacinação  no  drive  thru,  que  existe  uma
parceira com o SABIN, que somente ocorre aos finais de semana, que ajudam a reduzir o stress e a
sobrecarga ao servidor, e que em contra partida não há um pagamento mas uma cooperação dessas
entidades com a SES e existe aos voluntários a vacinação,  lembrando que são profissionais  de
saúde.  Conselheira  Teresinha mostrou-se  insatisfeita  com  o  esclarecimento  acerca  do  SABIN,
opinando  que o  CSDF deve  se atentar  para  que haja  transparência  nas parcerias.  Conselheira
Christiane  Braga complementou  a  resposta  a  Conselheira  Teresinha.  Informou  que  todas  as
participações e pactuações com outros entes em que incorre uma parceria com movimentação de
recursos são oficialmente tratadas com a questão do processo de licitação ou dispensa de licitação e
são todos documentados.  Esclareceu que,  nesse caso,  a parceria  não envolve  transferência  de
recursos. Disse que tem um RT de cada uma das regiões onde esses postos se localizam para
acompanhar o processo de monitoramento das vacinas. Frisou que se tem todo um compromisso em
relação  a  esses  parceiros  e  não  há  uma  entrega  de  vacinas  a  esses  parceiros  mas  sim  um
acompanhamento  in  loco,  contínuo,  dessas  vacinas  no  processo  de  vacinação.  Disse  que  os
profissionais  voluntários  que  estão  dentro  desses  postos  são  vacinados  como  qualquer  outro
profissional de saúde que já foi vacinado na rede. Ordem do dia - Item 02 – Aprovação das Atas
467ª  RE e 468ª RO - Coordenação:  Mesa Diretora do CSDF.  Conselheira  Jeovânia Rodrigues
Silva, Presidente do CSDF, informou que não houve solicitação de retificação de conteúdo nas atas
e colocou em regime de votação a sua respectiva aprovação. Foram aprovadas as atas com dezoito
votos  favoráveis  e  seis  abstenções.  Item 03 –  Apresentação  e  aprovação  da  Pauta  da  472ª
Reunião  Ordinária  do  CSDF  - Coordenação:  Mesa  Diretora  do  CSDF.  Conselheira  Jeovânia
Rodrigues  Silva,  Presidente  do  CSDF,  citou  a  solicitação  de  adiamento  feita  pelo  Conselheiro
Silvestre, em referência ao item 6, e pelo Conselheiro Márcio da Mata, em referência ao item 9.
Submeteu a votação a pauta da 472ª RO com os ajustes solicitados. Foi aprovada a pauta com vinte
votos favoráveis e quatro abstenções. Item 04 – Situação COVID-19. Coordenação: Mesa Diretora
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do CSDF. Apresentação: Gestão SES/DF. Conselheira  Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do
CSDF, informou sobre o debate acerca da realização da Copa América, encaminhando uma minuta
de moção de repúdio e uma de recomendação sobre o assunto. Efetuou em seguida a leitura da
minuta de recomendação CSDF nº 7, de oito de junho de 2021, e em seguida a minuta da moção de
repúdio CSDF nº 3, de oito de junho de 2021. Conselheiro Jefferson questionou quais os critérios
para concessão feita ao SABIN. Criticou a politização do esporte e mostrou-se contrário à realização
da  Copa  América  no  Brasil.  Conselheiro  Silvestre  citou  a  espera  dos  pacientes  pelas  cirurgias
eletivas,  opinando que a situação é grave, além da falta de médicos nas UBS 2 e 4, que estão
direcionados  para  a  COVID-19.  Conselheiro  Rubens  Bias disse  que  no  mesmo  dia  que  o
Governador solicitou a prorrogação do estado de calamidade pública no DF, aceitou sediar a Copa
América.  Criticou  o  Comitê  de  Acompanhamento  COVID-19  que  não  está  realizando  o  devido
acompanhamento. Defendeu a aprovação da recomendação e da moção apresentada. Conselheiro
Newton disse que o seu posicionamento  também é contrário  à realização da Copa América no
Brasil,  sendo nesse momento a sua fala  interrompida por  problemas técnicos  em seu aparelho.
Conselheira  Rozangela  Camapum apoiou  a  moção  de  repúdio  ou  a  recomendação  citando  a
irresponsabilidade do atual Presidente da República seguida pelo Governador do DF pela aceitação
da realização da Copa América. Conselheira Teresinha observou que, apesar de concordar com a
proposição, o GDF já possui agenda para a realização dos jogos, opinando que a moção de repúdio
ou a recomendação não surtirá efeito, lamentando a situação. Conselheiro Newton, restabelecida a
sua conexão,  disse que na semana passada,  juntamente com  o Conselho de Enfermagem e o
Sindicato  dos Enfermeiros,  efetuou  uma visita  ao Hospital  de  Campanha do Autódromo e ficou
estarrecido com o que presenciou naquela  unidade,  com vários pacientes  intubados apesar  dos
leitos serem de UCI, e outros pacientes em ventilação não invasiva, que são potenciais pacientes a
serem  intubados,  e  o  quadro  de  profissionais  contratados  são  para  UCI,  o  que  gerou  a  sua
preocupação.  Solicitou acesso, pelo CSDF, ao contrato dos hospitais  de campanha. Opinou que
cabe aos conselheiros de saúde intermediar ou fazer alguma recomendação à SES para ir  in loco
aos  outros  hospitais  para  verificação  se  as  condições  estão  sendo  cumpridas  dentro  das
recomendações de UTI. Manifestou-se contrário a realização da Copa América no Brasil no atual
momento.  Disse  que  foi  falado  pelos  gestores  da  Medial  Saúde,  que  gerencia  os  hospitais  de
campanha,  que  os  hospitais  seriam  regionalizados,  opinando  que  isso  deveria  ser  revisto.
Conselheira Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, informou ao Conselheiro Newton que
o CSDF requisitou em vinte e seis de abril de 2021 a disponibilização do acesso aos processos no
SEI  referentes aos hospitais  de campanha,  porém até a presente data ainda não foi  concedido.
Conselheiro Raimundo Nonato concordou com a suspensão dos jogos da Copa América no Brasil,
mostrando-se  favorável  à  aprovação  da  resolução.  Conselheiro  Luís  Carlos concordou  com  a
Conselheira  Teresinha  e  citou  os  procedimentos  sanitários  que  serão  adotados.  Destacou  a
necessidade de monitoramento das seleções para que não haja contágio. Conselheira  Júlia Luz
mostrou-se envergonhada pelo fato do Brasil sediar a Copa América. Questionou se o CSDF possui
um mecanismo mais rígido para impedir a realização do referido campeonato. Conselheira Jeovânia
Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, respondeu a conselheira Júlia esclarecendo que o pleno do
CSDF  é  deliberativo  e  o  instrumento  deliberado,  seja  moção  ou  recomendação,  serve  como
ferramenta a outros órgãos de controle, inclusive ao poder judiciário, para eventualmente se tentar
outros mecanismos e para isso é fundamental  que o pleno do CSDF tenha um posicionamento
formal  de  caráter  deliberativo  quanto  ao  assunto.  Conselheira  Júlia  Luz opinou  que  caso  a
recomendação  do  CSDF  seja  ignorada  se  parta  para  a  tomada  de  outras  ações  necessárias.
Conselheiro Alexandre Omena, com posicionamento um pouco mais abrangente, opinando que não
se deve politizar o tema e citou a realização de vários campeonatos no Brasil e, caso seja feita, a
moção/recomendação deveria abranger todos, não somente a Copa América. Conselheira  Raquel
Beviláqua respondeu acerca dos leitos de suporte ventilatório dos hospitais de campanha, citando a
Nota  Técnica  feita  pela  área  técnica  da  SAIS,  informando  que  esta  será  disponibilizada  aos
conselheiros. Conselheira  Bárbara Simões reforçou que se deve ter coerência e avaliar o cenário
nacional lembrando que outros campeonatos estão acontecendo no País. Conselheira  Christiane
Braga complementou as informações referentes aos hospitais de campanha. Conselheiro Jefferson
disse que nos outros países aonde estão acontecendo campeonatos esportivos mais de 50 por cento
da população  foi  vacinada.  Opinou que deve ter  um médico em cada UBS para disgnóstico  da
COVID-19,  opinando  que  o  CSDF deve  pautar  o  assunto.  Conselheiro  Rubens  Bias sugeriu  o
encaminhamento da minuta aprovada ao Conselho Nacional de Saúde. Citou os efeitos positivos das
recomendações emitidas pelo CSDF em 2020. Conselheiro Newton esclareceu que não questionou
o fato do hospital de campanha ser UCI, UTI ou suporte ventilatório, mas sim o fato de que existe
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uma  possível  fraude  no  contrato  da  rede  Medial  com  esses  hospitais,  feito  com  o  GDF,  nas
contratações  de  pessoal  utilizando-se  desse  erro  no  contrato.  Frisou  que  não  afirmou  que  os
hospitais estão regionalizados, mas que foi passada a ele a informação de que existe a tendência de
regionalização  desses  hospitais.  Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,  Presidente  do  CSDF,
informou ao pleno que efetuou o acréscimo de um artigo segundo na recomendação,  para que,
enquanto se tiver esse quadro epidêmico preocupante, se evite a realização de eventos esportivos
de grande porte. Justificou explicando que a preocupação que a Copa América traz, em que pese ser
um evento internacional, foi única e exclusivamente o DF sediar, e a seleção brasileira de futebol,
como um grande patrimônio cultural do país, inevitavelmente gera uma grande aglomeração nos
arredores de onde ocorrem os jogos. Disse ainda que o tempo foi curto para o estabelecimento de
um protocolo adequado e seguro para abrigar os jogos. Disse que nada impede, uma vez havendo
uma aprovação deliberativa, que se encaminhe esse documento ao Conselho Nacional de Saúde.
Encaminhou a proposta de redação com a inclusão do artigo segundo para deliberação do pleno.
Conselheira Bárbara disse que a sua posição é de abstenção em referência ao tema. Encaminhou,
após as considerações dos conselheiros, a votação de uma recomendação e uma moção, com a
retirada da sugestão feita anteriormente de acréscimo do artigo segundo na recomendação. Foram
aprovadas a recomendação e a moção com dezessete votos favoráveis e cinco abstenções. Item 05
– Comissões Internas do CSDF. Coordenação:  Mesa Diretora do CSDF. Conselheira  Jeovânia
Rodrigues Silva,  Presidente do CSDF, apresentou o tema ao pleno, explicando que refere-se à
recomposição das comissões do CSDF. Conselheiro Domingos de Brito solicitou a retirada de seu
nome de todas as comissões e Grupos de Trabalho do CSDF que atualmente integra, permanecendo
apenas  nas  comissões  e  Gt’s  externos  ao  Conselho.  Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,
Presidente do CSDF, solicitou então a retirada do item de pauta tendo em vista a necessidade de
readequação motivada pela solicitação feita pelo Conselheiro Domingos e o tema estará em pauta
em  próxima  reunião.  Conselheiro  Luís  Carlos solicitou  a  reativação  da  RIDE.  Item  07  –
Recomendação CNS nº 12 “Recomenda a rejeição do texto da consulta pública realizada pelo
Ministério  da Saúde sobre  a  denominada Política  Nacional  de Saúde Suplementar  para o
enfrentamento da Pandemia da Covid-19”. Coordenação: Mesa Diretora. Conselheira  Jeovânia
Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, apresentou ao pleno a Recomendação nº 12 do CNS, de
dezessete de maio de 2021. Encaminhou para votação o acolhimento da Recomendação pelo CSDF.
Foi aprovado o acolhimento com dezoito votos favoráveis e quatro abstenções.  Item 08 – Curso de
Atualização para Conselheiros (as) de Saúde do DF e Regiões de Saúde em parceria com a
EAPSUS  e  DICOS. Coordenação:  Mesa  Diretora.  Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,
Presidente do CSDF, agradeceu a participação da comissão na formulação do curso e efetuou a
devolutiva ao pleno. Propôs uma moção de elogio aos envolvidos no curso nominando os envolvidos:
ASCOM - José Carlos Camapum Barroso, Marcos Antônio Coelho Soares Júnior e Érica Bragança
Santos; DGIE - Adriana da Silva Santana, Tiago Amaral Flores e Alexandre Luís de Sousa Silva;
EAPSUS –  Adriana  Pederneiras,  Petruza  Damasceno,  Tiago  Rodrigues  de  Amorim e  Elizabete
Moura;  Palestrantes – Fernando Erik, Adriano de Oliveira, Tiago Araújo Coelho de Sousa, Kelva
Aquino e Armando Rágio; Conselheiros – Domingos de Brito, Elza Noronha e o Dr. AB-Diel Andrade
- DICOS. Agradeceu a todos os participantes que acessaram o curso. Conselheira Christiane Braga
agradeceu, em nome da DGIE, o reconhecimento e colocou-se à disposição. Conselheira Jeovânia
Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, encaminhou para votação a moção de elogio. Conselheira
Jaira propôs a inclusão da Secretária Executiva do CSDF, Andressa Cristina. Conselheira Jeovânia
Rodrigues Silva, Presidente do CSDF, acatou a proposta. Foi aprovada a moção de elogio com
dezessete votos favoráveis e quatro abstenções. Item 10 – Distribuição: Processo SEI n° 00060-
00226449/2021-15  –  Relatório  Anual  de  Gestão  –  RAG  2020. Coordenação:  Mesa  Diretora.
Conselheira  Jeovânia  Rodrigues  Silva,  Presidente  do  CSDF,  apresentou  o  tema  ao  pleno  e
lembrou que o relatório foi encaminhado aos conselheiros no dia 24 de abril de 2021, por e-mail, para
ciência.  Informou que o  responsável  pelo  processo  será  o  GT que  fez  a  análise  do  PDS,  cuja
resolução  estabeleceu  a  manutenção  do  grupo  do  PDS  para  análise  posterior  dos  demais
instrumentos de gestão a serem apresentados. Secretária Executiva do CSDF, Andressa Cristina,
efetuou a leitura dos componentes do GT do PDS: Conselheira Darly, Bárbara, Christiane, Fátima
Rôla,  Jaira,  Raimundo  Ferreira  e  Rozangela  Camapum.  Conselheira  Jaira solicitou  a  leitura  e
registro de seu post colocado no chat da reunião devido a problemas de conexão momentânea. Fez
menção a profissional Débora, pelo atendimento humanizado naquela região tão carente de tudo,
acrescendo que bom atendimento que faz toda a diferença, solicitando ainda que seja registrado em
ata e, se possível, mencionado no Diário Oficial da Secretaria de Saúde, para que seja exemplo e
motivação para outros profissionais. Disse entender também que a chefia deve se orgulhar de ter em
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seus quadros profissionais participativos e que desenvolvem com qualidade seus serviços. Estendeu
à chefia daquela unidade os seus agradecimentos, em nome das usuárias que lhe passaram as
informações. Conselheira Rozangela solicitou o preenchimento, por um conselheiro usuário, da vaga
deixada pelo Conselheiro Domingos. Conselheira Jeovânia Rodrigues Silva, Presidente do CSDF,
consultou o segmento dos usuários acerca da indicação de um nome para recomposição do GT
responsável pela análise do RAG e instrumentos de gestão, conforme a resolução do PDS, para o
lugar do Conselheiro Domingos. Solicitou ao Conselheiro Domingos e à Conselheira Lourdes, como
representantes do segmento usuário na Mesa Diretora, identificar no segmento dos usuários algum
nome para compor o GT. A 472ª RO foi encerrada às 12h00. Foi lavrada a presente ata por mim,
Ítalo  de  Araújo  Verlangieri,  secretário  ad-hoc,  para  posterior  apreciação  e  assinatura  dos
Conselheiros. Brasília, 08 de junho de 2021.
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